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Hadjárat az autók ellen
Mióta megnyitott a csömöri Auchan (meg mellette a Brico Sto-

re), a 3-as úton erõsen megnövekedett a forgalom. A gondot a
Magtár utcai lámpa okozza, ahol megengedett a balra fordulás, s
a kanyarodási lehetõségre váró autók feltartják a sort. Néha akko-
ra dugó van, hogy túlnyúlik
a cinkotai temetõn. A szem-
füles autósok nem hajlan-
dóak 15-20 percet várakoz-
ni, hogy átjussanak a lám-
pán, hanem befordulnak a
temetõ elõtti útra, majd a
keskeny, lejtõs Mokány ut-
cán lelnek egérútra. Ezt elé-
gelték meg a csendes
cinkotai utca lakói, s elõre bejelentett demonstrációjukkal középen
elzárták az utcájukat, így tiltakozva az elviselhetetlen forgalom ellen.
Tiszta szerencse, hogy az útlezárásra szombaton került sor, ami-
kor legfeljebb csak helybéli autós téved be a félreesõ Mokány ut-
cába. A helyzetet valószínûleg az okozó: az Auchan áruház fogja
orvosolni, mivel szándékában áll a saját költségén átépíttetni a
krónikus torlódást okozó ominózus közlekedési csomópontot.

A Gvadányi utca bizonyos szakaszán éjjelente tombolva rode-
óznak egyes fiatalok. Ezzel
nem csak a helybelieket
zavarják a pihenésben, ha-
nem veszélyt jelentenek az
ott parkoló nagyszámú au-
tóra is. Az önkormányzat
emiatt fekvõrendõrök tele-
pítésébe kezdett: azon a
szakaszon összesen öt
fekvõ állapotú rendõr vi-
gyázza majd a helyben la-

kók nyugalmát. Képünkön a telepítési munkák kezdeti szakasza
látszik, a váratlan buckák miatti rodeós balesetekrõl egyéb rovata-
inkban számolunk majd be...

Árpádföld Pest Rózsadombja, de a közlekedési zsúfoltság ezt a
vidéket sem kerüli el. A telített Szlovák út egyetlen elkerülési lehe-
tõsége a Timur utca felé a Rozsos utcán át vezet. Ez a rókaút sajá-
tos veszélyeket hordoz, mióta valaki (egy tök ismeretlen) gerillaak-
ciót indított az arra kerülõ autósok ellen. A tett lényege, hogy isme-
retlen személy ismeretlen módszerrel csavarokkal hinti meg az út
egy szakaszát. Amelyik autós ilyenkor arra téved, szinte biztosan
számíthat egy alapos defektre. Idõbe telt, mire mindez kiderült, s
annyi volt a defekt a környéken, hogy a közeli gumis a nagyadó-
zók körébe küzdötte fel magát. Egy jogásznõ a harmadik készlet
gumicsere után értesítette a közelekdésrendészetet, s hirdetések-
ben kezdte keresni a károsult-társakat. Hogy ki szórja ki a vadona-
túj facsavarokat a Rozsos utcában, azt még nem sikerült megtud-
ni, viszont károsultak már elég sokan jelentkeztek. A feljelentéssel
azt szeretnék elérni, hogy az ismeretlen csavarszóró hagyjon fel
galád cselekményével, s tûrje békésen, hogy az amúgy néptelen
Rozsos utcát csúcsforgalmi idõszakokban elárasszák az autók. A
csavarszóró ismeretlen módszere törvénytelen, de fölöttébb hatá-
sos, kíváncsian várjuk, hogy lebukik-e. (F)

Kié a csecsemõ?
Május 8-án késõ délután a Ka-

locsai utcába azért mentek ki a
rendõrök, mert a bejelentõ 11
hónapos kislányát elvitte a volt
élettársa, és nem volt hajlandó
visszaadni. A férfi (a gyermek
apja) arra hivatkozott, hogy a
gyermeket nem most pénteken,
hanem már húsvéthétfõn elvitte,
és azért nem adja vissza, mert az
anyjánál nincs biztonságban. Az
apa szerint a nõ veszélyeztette a
gyermeket, mert elõfordult, hogy
elejtette, meg is sérült a feje. A
rendõrök nehéz döntés elé ke-
rültek: végül a kerületi kapitány
is a helyszínre ment, és úgy ha-
tároztak, hogy elõbb orvossal
kell a csecsemõt megvizsgáltat-
ni, hogy történt-e veszélyezte-
tés, van-e sérülése vagy beteg-
sége. Ez a Bethesda kórházban
meg is történt (egészséges volt
a kislány), majd a szülõk meg-
egyeztek abban, hogy a gyer-
mek elhelyezésérõl a bíróságon
fognak vitatkozni, és egyelõre a
csecsemõ az apjánál maradt.

Két potya tankolás
Május 9-én délelõtt a Róna ut-

cában a MOL-kútnál egy pezs-
gõszínû BMW 5-ös tankolás után
fizetés nélkül elhajtott. Egy fiatal-
ember vezette, és még egy férfi
ült benne. A kár 12 ezer forint; a
rendszám egy Polski Fiatra volt
kiadva, melyet a forgalomból ki-
vontak.

Május 20-án délelõtt a Róna
utcai MOL-kútnál egy piros-me-
tál Audi 80-as tankolt fizetés nél-
kül, majdnem 80 litert, és 19900
forint kárt csinált. A rendszám
egy Skodáé volt...

Receptet hamisított
Május 11-én délelõtt az Erzsé-

bet királyné útján egy patikában
hamis recepttel akartak anti-
depresszív gyógyszert kiváltani.
A patikus felismerte az illetõt,
amikor bement a patikába, mert
már korábban is váltott ki hamisí-
tott recepttel ilyen gyógyszere-
ket, de akkor csak utólag vették
észre, hogy a vény nem volt

rendben. Kiderült, hogy egy Hat-
vanban rendelõ orvosé a recept,
akitõl ellopták, és a helyi rendõr-
ség nyomozást is folytat a tettes
ellen. A nõrõl a patikus személy-
leírást adott, a rendõrök keresik.

Bombariadó kétszer is
Május 11-én délután a Csö-

möri úti sportcentrumban bom-

bariadó volt, mégpedig úgy,
hogy a bejelentõ azt mondta,
hogy pár perc múlva felrobban-
tom a sportközpontot a gecibe.
Az igazgató közölte, hogy egy
hónapja elküldtek egy dolgozót,
aki ezt nehezen viselte. A tûzsze-
részek nem találtak semmit.

Május 17-én ismét bombaria-
dó volt, ezúttal a Szugló utcai
sportcentrumban. A tûzszeré-
szek megint nem találtak sem-
mit.

Bicskázás a ház elõtt
Május 12-én délután a Várna

utcában megbicskáztak négyen
valakit a tarkóján; nyolc napon
belül gyógyuló sérülést szenve-
dett, de a mentõ varrásra és
szakvizsgálatra azért bevitte. A
sértett a barátnõjéhez jött, ami-
kor a tettes – akivel már korább-
ról volt nézeteltérése, fel is
jelentette – lehívta telefonon.
Csakhogy a ház elõtt nem egye-
dül, hanem negyedmagával volt;
a sértett lement, és hamarosan
szóváltásba keveredtek. A dolog
verekedésbe és bicskázásba tor-
kollott;az elkövetõket keresik.

Halott a zárt lakásban
Május 15-én éjjel jelentették,

hogy a Vezér utcában egy idõs
nõt a szomszédok és a rokonok

már több napja nem láttak. Nem-
rég ment haza a kórházból; sem
csengetésre, sem telefonra nem
válaszolt. Kulcs nem volt, ezért
tûzoltókat hívtak segítségül: õk
bejutottak a lakásba, de az idõs
nõt már holtan találták a földön
fekve.

Öngyilkos az ablakban
Május 20-án délben a Vezér

utcában egy nõ akart egy tíz-
emeletes ház ötödik emeletérõl
kiugrani. A rendõrök tûzoltókat
és mentõket kértek segítségül. A
tûzoltók elõször a mentõpárnát
és a kosaras emelõt telepítették,

majd ezután a folyosót lezáró
vasrácsot gyorsdarabolóval
szétvágták, és az öngyilkosjelöl-
tet az ablakból berántva a laká-
sában megfogták. Meglehetõ-
sen részeg volt... A mentõk szállí-

tották kórházba; a közeli játszó-
téren lévõ 12 éves fiát a rendõrök
elvitték a nagymamához. Az ak-
ció tetemes összköltségét aligha
fogja bárki is kifizetni...

Elszökött a sértett
Május 23-án hajnalban az

Uzsoki Traumatológiáról jelen-
tették, hogy egy állítólag autóból
kidobott sérült nõt vittek be oda.
A nõt a Dandár utcából vitték be
a mentõk; erõsen ittasan feküdt
az utcán. Ellátása után meg is
szökött; de ottfelejtett egy gép-
jármûtörzskönyvet a kórház-
ban... Kérdéses, hogy tulajdon-
képpen mi történt vele; kijózano-
dása után alighanem egy idézés
fogja várni otthon...

Munkában a rendõrök

EURO-QUATTRO
BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTÕ
BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek
nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!

Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Ön választja ki a legmegfelelõbbet a biztosítók termékeibõl!

Keresünk autókereskedéseket kiemelt jutalékkal!

Üzletkötõket, üzleti csoportokat keresünk irodáinkba
teljesítmény megkötése nélkül!

Saját iroda esetén kiemelt jutalék!

Üzletkötõnktõl kérjen több ajánlatot biztosításkötés esetén!
Szolgáltatásaink költségmentesek!

Casco-kötelezõ (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló
mûtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány

szakmai felelõsség, befektetési és folyamatos díjfizetésû élet
csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas),

nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...

H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-13.30 óráigNyitvatartás:
: H-K-Sze-Cs: 16-18-ig Menyhárt LajosÜgyeletet tart

1042 Bp. Görgei A. u. 27. • Tel: 369-5444Iroda:

• Tel: 257-7214, 253-0146,
Fax: 257-7214, 257-7206

1172 Bp, Cinkotai út 2.Központ:

20/366-3183, 20/955-4188Schuszter Valéria: Erdõs Péter:Üzleti:

06-20-366-3052Sárköziné Lívia:Irodai információ:

Tax-Art
Office

Tax-Art
Office

könyvelõirodakönyvelõiroda
H-Cs: 8-16-ig, P: 8-14H-Cs: 8-16-ig, P: 8-14

1165 Bp., Zsemlékes u. 50.1165 Bp., Zsemlékes u. 50.

Tel/fax: 403-9309
Mobil: 06-30-940-2529

Tel/fax: 403-9309
Mobil: 06-30-940-2529

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE
• Klíma telepítés javítás • Mosógépek
• Hûtõgépek  • Bojlerek • Tûzhelyek

•  Mikrohullámû sütõk, porszívók, kávéfõzõk
• Háztartási kisgépek • Kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Tel: 257-6076, 06-20-365-2954

Középesi Gábor felvételei


